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БЪДЕТЕ МИЛОСТИВИ! 
  
Твърдо в битката и твърдо в победата - така ще завършим 
националсоциалистическата революция! 
  
Политическият войник трябва да е труден: Твърд към себе си, защото 
борбата му е жертвен поход, който само този, който е преодолял в себе си 
всички слабости, буржоазни опасения, страхове и неясноти, може да 
издържи успешно.  
  
Борбата в нашите редици е процес на селекция, в който оцеляват само онези, 
които са истински войници и имат героично отношение към живота; те 
формират бойния елит на нацията, която наистина е предопределена да бъде 
носител на новата империя!  
 
 Начело на НАШАТА държава няма да застанат големец, който иска да я 
използва за хранилка, а войнишки лидери, които са се научили на 
самоотверженост, твърдост и непоколебимост в бойните си дни. И тази 
националсоциалистическа държава няма да бъде защитавана вътрешно и 
външно от безразсъдни, бюрократични наемници или бездушни кариеристи, 
а от нашите идеалистични бойци в кафяви ризи - хора, които е трябвало да 
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пожертват всичко, които са преминали през преследванията и затворите на 
демократите, които са станали твърди към себе си в този процес и от които 
следователно няма причина да се страхуваме от злоупотреба с властта им! 
  
Но политическият войник трябва да бъде твърд и срещу враговете на 
германската национална общност и враговете на партията: 
националсоциалистическата революция никога повече не трябва да затъва в 
половинчати мерки и буржоазни компромиси! Подобно на всички 
подразделения на Партията, SA има както бойна, така и възпитателна мисия: 
на всички равнища на живота на националната общност Партията възпитава 
германците да станат истински Volksgenossen и по този начин печели 
сътрудничеството и подкрепата на всички добронамерени хора, така и SA с 
борещите се хора на нашата нация. Тя възпитава народа чрез живия пример 
на духа на СА. В този процес те трябва да бъдат ухажвани и убеждавани - 
принудителното съгласие е първата стъпка към лицемерието, от което твърде 
бързо се появява вътрешно отхвърляне, но винаги и човешка 
непълноценност: принудителното "да" може да се превърне в упорито "не". 
Само истински убеденият германец идва да бъде истински другар на народа. 
Не можеш да създадеш народна общност с репресии и терор - това знание на 
партията за основата на нейната възстановителна работа (доброволното 
спечелване на народните маси за новата държава) предотвратява 
злоупотребата с власт! 
  
Но има и други:  
 
 Не другари от народа, които просто се колебаят, които искат да видят дела, а 
не думи, които все още са се вкопчили в старите идеи или са заслепени и 
подпалени от противниковата пропаганда - не, реакционни врагове на 
народа, които съзнателно и преднамерено искат да навредят и да саботират, 
които гнездят да предадат, които искат да запазят или да си върнат старите 
привилегии! 
 
 Реакцията има много лица - това на откритата съпротива, носена от 
идеалисти от противоположната страна, е най-симпатичното. Но тази форма 
на борба срещу нас ще бъде все повече и повече отблъсквана в годините на 
нашата борба, както ни учи опитът от първия период на борбата, а борците 
от противоположната страна ще бъдат все по-убедени от нас и ще могат да 
бъдат спечелени за дясната страна. 
  
Остава само предното ядро на реакцията, подбудителите и вдъхновителите, 
преките бенефициенти на старата система. Нашите политически войници 
трябва да бъдат строги към тях, никога повече да не им се доверяват:  
 Единственото нещо, което има значение срещу големите и техните 
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буржоазни създания, е безмилостната борба и победа, пълното им 
отстраняване от германския национален живот. Харцбургският фронт и 
Потсдамският ден не трябва и няма да се повторят, както и 30 юни 1934 г. и 
20 юли 1944 г.: не може да има повече пактове или компромиси с вчерашните 
сили: буржоазията принадлежи на бунището на историята. Само държавата 
на работниците, войниците и водачите - нашата националсоциалистическа 
народна държава - осъществява националсоциалистическата революция. В 
тази държава не трябва да има повече бонзи, буржоа и паразити. Те не 
принадлежат към народната общност, от която сами са се изключили чрез 
историческия си провал, предателството си към народа, тъпия си 
материализъм и лицемерния си егоизъм!  
 
 Срещу тези проводници на реакцията и техните буржоазни марионетки 
последната и окончателна заповед за политическия войник е: Бъди 
безмилостен - тогава ще осигуриш завършването на революцията и нейната 
окончателна победа! 
 
 

СА В ПРЕДСТОЯЩИЯ 
НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТИЧЕСКА ДЪРЖАВА! 

  
Националсоциализмът определя човека като самостоятелно отговорно 
природно същество с биологична нагласа да създава култура и по този 
начин, вероятно за първи път в човешката история, дава истински образ на 
човека, който отговаря на реалността на живота, отвъд всички вярвания и 
идеологии. Това е същинската сърцевина на националсоциалистическия 
мироглед: мисленето в биологични контексти и по този начин приматът на 
естественото познание над идеологическото пожелателно мислене. Но какво 
означава това определение в конкретика за националсоциалистическата 
държава, към която се стремим? 
 
  Първото осъзнаване е, че човекът е природно същество, подобно на всички 
останали живи същества във Вселената, подчинено на законите на 
природата. Това звучи като банален и очевиден факт, но въпреки това това 
осъзнаване се отрича или игнорира от практически ВСИЧКИ други идеи и 
духовни системи, идеологии и вярвания. Когато обаче човекът като 
биологичен вид продължава да игнорира или дори постоянно да нарушава 
природните закони като биологична основа на своя живот, това води до 
неговото самоунищожение. Днешното разрушаване на околната среда, а 
заедно с това и изчезването на многобройни животински и растителни 
видове в резултат на човешката намеса в природата, е пределно ясен 
предупредителен знак за това.  
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 Но това ни води до второто прозрение: за разлика от всички други познати 
ни форми на живот, човешките същества не са подчинени единствено на 
естествените си инстинкти, които ги принуждават да се приспособяват към 
природните закони и определената от тях реалност на живота. 
  
Човек е отговорен за себе си! Той има (привидната) свобода да живее и 
против природата, да я направи "подчинена" на себе си, да я изнасилва и 
експлоатира, да се възприема погрешно като "господар на творението" и по 
този начин да застраши собственото си оцеляване като биологичен вид. 
Точно това е правил той през дълги епохи от своята история - с все по-голяма 
енергия и несъзнателна разрушителна и саморазрушителна ярост. Той обаче 
може също така - и това е, което националсоциализмът изисква от него - да 
живее доброволно в хармония с природата и нейните закони и по този начин 
да запази и развие своя вид.  
 Това е основният закон на природата - запазването и развитието на вида. 
При човека, разбира се, последното няма само биологичен характер чрез 
високото размножаване, а се изразява преди всичко в процеса на културното 
творчество:  
 
 Точно както другите физически органи - за бягане, борба, камуфлаж и т.н. - 
служат за оцеляването на вида. - служат за оцеляването на вида, мозъкът на 
човешкото същество, а заедно с него и неговата интелигентност и 
самоотговорност, служат като биологичен инструмент за оцеляване, тъй като 
физически той е доста слабо същество и иначе не разполага с почти никакви 
физически органи, които биха могли да го направят по-добър или дори равен 
на враговете му в борбата за оцеляване. Следователно предразположението 
на човешките същества да образуват по-големи групи като общностни 
същества и да изграждат култура не е свръхестествен дар, а биологична 
характеристика, която е подходяща за целите, позволяващи оцеляването на 
човешките същества като вид. Националсоциалистическата държава сега си 
поставя задачата да гарантира, че това биологично предразположение на 
човека да създава култура действително се прилага по начин, който 
съответства на неговото предназначение. 
  
Оцеляването на собствения род - това е целта на държавата. 
  
Но както видяхме, освен запазването на вида, развитието на вида (висшето 
развитие) е заложено и в човека като начин на живот - и то не само 
биологично в смисъл на високо размножаване, а преди всичко като културно 
по-нататъшно и висше развитие. Не всички човешки раси и народи са 
следвали този път: Някои от тях и до днес продължават да водят начин на 
живот от каменната ера, други са били принудени да го направят само по 
силата на външни импулси - със сигурност против волята си и вероятно 
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против щастието си в живота. Белият човек обаче - арийската раса, както 
казваме - е продължил по пътя на културното съзидание от самото начало и 
то все по-бурно; очевидно това отговаря дълбоко на тяхната природа и душа. 
 
  Ето защо националсоциалистическата държава поема под своя закрила и 
културното развитие. По този начин тя избягва двете възможни крайности в 
областта на напрежението между природата и културата:  
 
 Нито пък иска, под бойния вик "Назад към природата", разпадането на 
културния ред и връщането към каменните форми на живот, колкото и 
"естествени" да са те по своя начин, нито пък се опитва, съгласно водещия 
принцип "Покорете земята", да се противопостави на природата и, противно 
на нейните закони, да й наложи своята воля! Националсоциалистическата 
държава организира човека според природата - горе-долу като самоочевидно 
природно същество с биологична нагласа да създава култура.  
 
 В същото време човекът - независимо дали като природно или културно 
същество - винаги остава преди всичко общностно същество: Опазването на 
видовете и развитието на видовете са несъмнено задачи на индивида, 
доколкото всяка човешка общност може да функционира само чрез 
отделните си членове, но и двете намират своето значение само на фона на 
общността от хора, която оцелява индивида и придава стойност и смисъл на 
неговия живот. 
  
Правим разлика между естествените общности на семейството, клана, 
народа и расата и културните общности на мъжкия съюз, държавата, нацията 
и империята. Разбира се, човешките същества не могат и не бива да бъдат 
разделяни така схематично, тъй като те не са нито природни, нито културни 
човешки същества, а винаги и двете, макар и - според природата им - в 
различна степен: например жените са предимно природни човешки същества 
и следователно душата на природните общности, а мъжете са по-скоро 
културни човешки същества и следователно душата на културните общности. 
 
  Следователно най-малката естествена клетка на човешката общност е 
семейството, в чийто център стоят жената и детето, но действителната 
основа на КУЛТУРНОТО развитие е съответно мъжкото обединение, като 
предпоставка за съществуването на всяка по-висша развита държава. 
Националсоциалистическото движение, в съвместната работа на Партията и 
Националсоциалистическото женско сдружение, е създател на народната 
общност, но същевременно, в жизнената форма на Мъжкото сдружение, е и 
носител на държавата - следователно целта на работата и борбата на нашата 
общност е Националсоциалистическата народна държава, в която за първи 
път от древността насам природата и културата отново са намерили своето 
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естествено допълване и взаимно проникване и отново ще го намерят - в 
служба на оцеляването и висшето развитие на нашия човешки вид и по този 
начин на една нова хилядолетна напреднала цивилизация! 
  
За това мечтаем и за това се борим. 
  
В тази националсоциалистическа народна държава на бъдещето SA - като 
форма на живот на политическите войници на германската нация - ще 
намери своето място. Това произтича от фундаменталния 
националсоциалистически въпрос, който отрежда своето място на всяко 
разделение на народа и партията:  
 
С КАКВО ТАЗИ СТРУКТУРА, ТАЗИ ОБЩНОСТ ОТ ХОРА, МОЖЕ ДА 
ДОПРИНЕСЕ ЗА ОЦЕЛЯВАНЕТО И ВИДОВОТО РАЗВИТИЕ НА 
НАШАТА КУЛТУРА И КАК ТРЯБВА ДА БЪДЕ ОРГАНИЗИРАНА, ЗА 
ДА ОТГОВАРЯ НА БИОЛОГИЧНАТА ПРИРОДА НА СВОИТЕ 
ЧЛЕНОВЕ?  
 
 Отговорът на този въпрос е ясно изведен от традицията и духа на СА, както 
е описано в настоящия документ:  
 
 SA организира бойния елит на партията по време на борбата, а след 
победата - бойния елит на германската нация - по този начин тя е жизнената 
форма на политическото войнство. В националсоциалистическата народна 
държава, чийто носител е партията, като форма на живот на германските 
работници, SA, в качеството си на тяхно бойно щурмово подразделение, 
поема вътрешната и външната защита на държавата! 
  
Както по време на борбата, тя се организира като жизнена общност - като 
мъжки съюз на бойци, които като политически войници се чувстват 
задължени преди всичко на нацията и са рицари на 
националсоциалистическата революция! По този начин в бъдещата 
националсоциалистическа народна държава SA ще бъде, от една страна, 
ядрото на народната милиция, обхващаща всички мъже от нашия народ, 
които са способни да носят оръжие (Volkssturm), от друга страна, ще поеме 
контрола над целия апарат на вътрешната сигурност и ще го преобрази в своя 
дух (генерал SA), и накрая, със своите щабни гвардейци, ще осигури и 
революционната гвардия на националсоциалистическата народна държава и 
ще й посвети живота си в пълна и безгранична готовност за саможертва и 
отдаденост. 
  
Така националсоциалистическата народна държава е държава на СА, не 
защото СА доминира в нея (това прави партията), а защото тя я пронизва с 
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духа си и в крайна сметка се стреми да възпита всички мъже от нашия народ 
по този начин. 
  
Но това изпълнява гордата дума на Рьом, началник-щаба:  
  
"СА е и остава съдбата на Германия!" 
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